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El Grupo Municipal de  Ciudadanos en Alcalá de Henares ha registrado una moción para el próximo  pleno de junio, que insta al Ayuntamiento a exigir a la Comunidad de  Madrid que dé cumplimiento a la Ley de Gratuidad de Libros de Texto.

“Casi un año después de la entrada en vigor de la ley, y a menos de  cuatro meses de que empiece el curso en el que iba a ponerse en marcha  la misma, nos encontramos con que un sistema de préstamo de libros en el  limbo y  sin desarrollar”, ha explicado el concejal, recordando que “el  Gobierno disponía de seis meses desde la entrada en vigor de la norma  para crear un reglamento y hacerla efectiva pero que, sin embargo, la  comunidad educativa madrileña sigue esperando”.

Asimismo, Lezcano ha criticado que “frente a la aplicación universal  del sistema de préstamo que contiene la ley, el gobierno haya dictado  una orden que limita la concesión de las ayudas”, incidiendo en la  necesidad de “revocar esa orden, e informar convenientemente a los  centros educativos y profesores sobre cómo acogerse al sistema de  préstamo de libros cuanto antes”.

“Casi 600.000 familias de toda la región, incluidas las de Alcalá,  están pendientes de que se ponga en marcha esta ley, y para ello es  necesaria la colaboración de todos, incluida la de este ayuntamiento”,  ha concluido el portavoz.

"No se ha llevado a cabo el desarrollo del sistema de préstamo a  pesar de haber transcurrido casi un año desde la entrada en vigor de la  ley" ha explicado el portavoz de Cs Coslada, Bernardo González,  recordando que "el Gobierno disponía de seis meses para crear un  reglamento que lo hiciera posible pero lamentablemente, a cuatro meses  del inicio del curso, la comunidad educativa madrileña sigue aguardando  un sistema de préstamo que en estos momentos se encuentra en el limbo".

González ha insistido en la necesidad urgente de "revocar la orden  dictada por el Gobierno mediante la cual se restringe la adjudicación de  ayudas", y ha criticado a su vez "la intención del Gobierno de  invalidar el carácter de universalidad con el que la ley nació". El concejal ha recalcado también la necesidad de, una vez revocada la  orden, "informar convenientemente a centros educativos y profesores,  sobre los pasos a seguir para que puedan acogerse al sistema de préstamo  de libros cuanto antes ".

"La cooperación del ayuntamiento, así como la de todos, es necesaria  para poder poner en marcha cuanto antes esta ley, de la que están  pendientes cerca de 600.000 familias en nuestra comunidad, muchas de  ellas, vecinas de nuestro municipio", ha finalizado el portavoz.

El Grupo Municipal de Ciudadanos en San Sebastián de los Reyes ha  presentado una moción para el próximo Pleno del 21 de junio que insta al  Ayuntamiento a exigir a la Comunidad de Madrid que dé cumplimiento a la  Ley de Gratuidad de Libros de Texto.

“El Gobierno de la Comunidad de Madrid ha tenido tiempo suficiente  para aplicar la Ley que entró en vigor prácticamente hace casi un año y  ahora nos encontramos a menos de cuatro meses del comienzo del curso con  una situación en la que el sistema de préstamo de libros se encuentra  en el limbo y sin desarrollar”, ha explicado el portavoz de Cs, Miguel  Ángel Martín Perdiguero, advirtiendo que “el Gobierno disponía de seis  meses desde la entrada en vigor de la norma para crear un reglamento y  hacerla efectiva y que, ahora, la comunidad educativa madrileña se  encuentra a la espera de su aplicación”.

Asimismo, el concejal ha reprochado al Gobierno de la Comunidad de  Madrid que “haya dictado una orden que limita la concesión de las ayudas  cuando el sistema de préstamo contemplado en la Ley es de carácter  universal” manifestando a su vez la urgente necesidad de “revocar esa  orden, e informar adecuadamente a los centros educativos y profesores  sobre el proceso de acogida al sistema de préstamo de libros cuanto  antes”.

“Con esta situación nos encontramos con casi 600.000 familias de toda  la región, incluidas las de SanSe, que están a la espera de que la  Comunidad se ponga a trabajar para evitar la demora de la puesta en  marcha de esta ley, y para ello es necesaria la colaboración de todos,  incluida la de este ayuntamiento”, ha concluido el portavoz.
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